

各 位

東京都港区海岸一丁目2番 20 号 会社名 株式会社トライステージ 代表者名 代表取締役社長 丸田 昭雄

(コード番号:2178 東証マザーズ)

問合せ先社長室鈴木 理恵電話番号0 3 - 5 4 0 2 - 4 1 1 1

2020年2月期第2四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ

当社は、本日2019年10月15日付で、以下のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2 第4項に規定する四半期報告書の提出期限延長に係る承認を受けましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 対象となる四半期報告書 2020年2月期第2四半期報告書(自 2019年6月1日 至 2019年8月31日)
- 延長前の提出期限 2019年10月15日
- 3. 延長後の提出期限 2019年11月15日
- 4. 今後の見通し

当社は、本日2019年10月15日公表の「2020年2月期第2四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出のお知らせ」に記載のとおり、延長後の提出期限である2019年11月15日までに、2020年2月期第2四半期報告書の提出を完了させる予定であります。

以上